Pa3ssepTku Kyba u
napannenenunesa

Ypok 145




Llenb ypoka:

® PasBnBatb YyMeHME COCTaBMATbL Pa3BEPTKU
NpPSAMOYronbHOro napannenenvnega n kyoa




Bbluncaute ycTHO:




Cpeaun aaHHbIX Ten BbibepuTe:

a) MHOMOrpaHHUKW;
6) MHOrOrpaHHWKY, y
KOTOpPbIX 6 rpaHey;
B) MHOFOrpaHHUKH, Yy
KOTOpbIX 6 rpaHeun 1 4Ba
OCHOBaHMUS;

) MHOFOrPaHHUKM, Y
KOTOPbIX BCE rPaHU —
MPAMOYIrO/IbHUKMY;

A) MHOFOrpaHHUKW, Y
KOTOPbIX BCE FPaHn —
KBaZpaThl.



Kak caenatb 13 bymarn moagesnb kyba?

| [NonpobyuTte caenatb kyb
| M3 Knet4yaTtom bymarmu




N3 6ymaryu MHOrorpaHHMUK MOXHO CAenaTh Tak:

a) HauepTuTb Ha bymare ero pa3BépTky, Bblpe3aTh €€,

6) COrHyTb N0 IMHNAM, COOTBETCTBYIOLWLMM pEDpawm,

B) N cknentob.

Ana cknenmBaHUs MOXHO NO KOHTYPY Pa3BEPTKM B HEKOTOPbIX
MeCTaX OCTaBUTb Y3eHbKMe No0Ckn bymarn.

.6 B)




OAuHHaALaTb pa3BEPTOK Kyba:

CN0XNUM U3 HUX KYObl




No 713

Kakue TOYKM COBMECTATCH C TOYKOW A NIpH CKJIeMBaHUM Kyba M3 pasBepTKH,
nzobpaxéaHoil Ha pucyHke 10.357

(8ocnonb3yumecs
passépmkou)




Ne 714

MoryT am durypbl Ha pucyHKe H6biTb pa3BépTkamm kyba? Nouemy?

(nonpobyume caomcums u3 |
bymaeau) 5

- e ——————— ——————————————————

10.36 ¢




Kak moxkeT BbIrnsgeTb pa3BepTKa
napananenenunejga?

BO3MOXXHbIVM BapuaHT
Pa3BEPTKMU




[naBa 5. [loBTOpEHuUe.

* [locTpouTte yron, BennymHa KOToporo pasHa 60 °.
* [lpoBeauTte buccekTpucy yrna.



N npocton tect =0




/loMmaluHee 3ajaHue:

1) cTp. 198-199 YntaTth; NPUHECTU HOXHULbI (M BEPHYTb
MOW, KTO NMpuxBaTui cerogHa Ha ypoke!);

2) Ne 715, 718%*, 719*; noBTopeHune - Ne 371, 374, 387 (6);

3) PT - Ne 334, 335;

4) rOTOBUMCHA K UTOFOBOMY 3a4eTy — NPOCMOTPETL NaBy 6

N COCTaBUTb N0 HEN BONPOCHI (CTP. 94-114 y4ebHUKA);

5)* C MOMOLLIbIO PA3BEPTKU CKIMEUTL U3 NIIOTHOU Dymaru

N1 KapToHa Moaernb Kyba unu napannenenunega u

NPUHECTU Ha YPOK.



